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HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2017 01:06:41

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 28.11.2017 12:04:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295046/answer/295050




YBaxaemnuii [luma. [TofckaxuTe, OBITH T KaKue-Mr00 MpoBoLUpYyIoire GakTOpPH Iepeq
nosiBieHNeM TO4YKH. ONMUIINTe, KaK JaBHO MOSBUINCH 00/H, C 4eM cBs3aHbl. OOpalaauch U B K
Bpauy. He Moryu Gbl BBl TPUIOKUTH HOTO "TOYKHU", 0 KOTOPOU BHl TOBOPUTE.



